IKMC level 1

LUYEN TAP MOT VAI DANG BAI IKMC

Khoanh tron vao chir cdi dirng truéce ciu tra 1oi diang.

1. Hinh nao khong thé duoe tao ra tir I va I ?

(A)* {B}H (C) I (D)' (E)'

2. Cén it nhit bao nhiéu ngéi sao ¢ dang ; «dé tao ra hinh I” I 2

(A) 5 (B) 6 (C) 7 (D) 8 (E) 9

3. Banh pizza duoc chia thanh cac miéng biang nhau. Hoi ¢6 bao nhiéu miéng con
thiéu?

(A)1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5

4. Can chuyén bao nhiéu chu kangaroo tir cong vién thir nhat sang cﬁng vién thir hai

dé sb kangaroo & hai cong vién bang nhau?
a ju &
a F“

(A) 4 (B) 5 (C)6 (D) 8 (E)9
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5. Dé tong s6 cham trén lung cac chii bo riia bing 20 cham, thi mot cha phai bay di.
Hoi chi bo rila nao cin bay di?

Pau 14 toa thap sb 6?

(A)
7. Lisa c6 4 miéng ghép i I ! l , nhung ban 4y chi cin 3

miéng dé hoan thanh birc tranh
miéng ghép nao?

A) (B)* (C]f (D}* (E]tor*
2

(©)

. Hoi Lisa da khong dung dén
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A = y - 5 = 7
8. Néy ¢+¢ 4vaﬂ+ﬂ+ﬂ—9,th1°+ﬂ'

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D)5 (E)6

9. C6 bao nhiéu ban tay phai trong birc tranh dudi day?

g : N = ) | =
"C._..-[ u I.."’" -‘] ( ‘- W 5 ( \ «
(A) 3 (B) 4 ()35 (D) 6 (E) 7
10. Dé di téi chd cuc xudng, chii ché da 3 1an ré phai va 2 lan ré trai. Hoi cha da di
duong nao?

o
]ﬂ =

11. S6 nao con thiéu trong dau “7” 2

11214l 5
369
9115
?T
(A) 6 (B) 13 (C) 24 (D) 29 (E) Dap &n khac A, B, C, D.
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12. Charles c6 3 doan day dai b?mg nhau. O mdi doan, ban é‘iy déu tao ra cac mbi ndi.
Hinh ndo dudi ddy moé ta 3 doan day c6 Charles?

m@w&m&w&\nmm i
(A)

(C)

(E)

13. C6 bao nhiéu hinh tron va bao nhiéu hinh vuéng bi che khuit?

(A) 1 hinh tron va 3 hinh vudng
(B) 2 hinh tron va 1 hinh vuong
(€) 3 hinh tron va 1 hinh vuéng
(D) 1 hinh tron va 2 hinh vuéng
(E) 2 hinh tron va 2 hinh vuéng




